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Montering 
av Granab COMBI ELASTIC S-3000N25 - Sport. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Viktiga generella punkter 

 
1. Underlaget skall ha tillräcklig ytjämnhet, 3 mm på 2 m mätlängd. Enligt HusAMA98, Tabell 43. 

DC/-1, Klass A.Avlägsna golvspånskivan från Granabreglarna. 

2. Före montaget och efter montaget måste alla ytor vara noggrant städade. 

3. Ramreglar skall alltid monteras med ett avstånd på minst 10 mm från vägg.  

4. Reglar skall alltid monteras med avstånd på minst 10 mm från andra reglar. 

5. Reglar skall alltid monteras med ett avstånd på minst 10 mm från installation, exempelvis 

genomföringar för stolpar och ventilationsrör. 

6. Tillse att skivtillverkarens krav uppfylls beträffande dilatationsfogar, spalt mot vägg etc. 

7. Använde ett polymerbaserat lim på reglarna vid montage av skivmaterial. 

8. Skivmaterialets tillhörande montageanvisning skall följas. 

 

 

Följ noggrant punkterna i egenkontrollens checklista! 
    Se QR-kod. 

  

 
System 
 

COMBI 
ELASTIC 

3000 N25 
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Använd Granabs regelsdistanshållare för snabbt och smidigt montage. 
 
 

1. Starta montaget med att lägga ut ramreglarna och håll ett avstånd om minst 10 mm mot vägg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Lägg ut första regeln med 400 mm c/c avstånd till ramregeln och därefter läggs övriga reglar 
med 600 mm c/c avstånd. Avståndet mellan reglarna skall vara minst 10 mm från andra reglar. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Reglarna läggs ut enligt läggningförslag av Granab för specifikt projekt.  

 

 

 

 

 


